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〔男女の役割分担意識〕（R4年度）

〔分野ごとの男女平等感〕

項目 性別 合計(件） 男性優遇 平等 女性優遇 無回答

男性 1,313 71.1% 19.6% 7.6% 1.7%

女性 1,534 85.4% 10.4% 2.5% 1.7%

男性 514 60.3% 28.8% 6.0% 4.9%

女性 703 71.4% 17.6% 3.3% 7.7%

男性 1,313 49.7% 38.8% 11.0% 0.5%

女性 1,534 68.4% 25.6% 5.3% 0.7%

男性 514 27.6% 55.1% 12.2% 5.1%

女性 703 47.1% 37.3% 6.9% 8.7%

男性 1,313 57.7% 31.0% 10.4% 0.9%

女性 1,534 69.5% 22.5% 5.5% 2.5%

男性 514 47.1% 37.0% 6.8% 9.1%

女性 703 53.9% 32.3% 3.2% 10.7%

男性 1,313 18.8% 73.7% 6.4% 1.1%

女性 1,534 29.4% 63.2% 4.4% 3.0%

男性 514 17.1% 67.1% 3.3% 12.5%

女性 703 24.1% 61.7% 2.6% 11.7%

男性 1,313 40.5% 45.1% 13.9% 0.5%

女性 1,534 62.4% 30.0% 6.1% 1.6%

男性 514 27.8% 57.4% 7.8% 7.0%

女性 703 49.2% 38.1% 3.2% 9.5%

男性 1,313 76.9% 16.4% 4.8% 1.9%

女性 1,534 86.0% 9.9% 2.1% 2.0%

男性 514 52.7% 35.4% 5.1% 6.8%

女性 703 67.3% 22.2% 1.7% 8.8%

(出典）令和４年度ながれやままちづくり達成度アンケート、内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査(令和４年)
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(出典）令和４年度ながれやままちづくり達成度アンケート

学校教育の場で

法律や制度の上で
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社会全体で
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